

货车闯黄灯后被撞翻,司机还被记了6分 闯黄灯被查跟闯红灯一样受罚

□记者 徐叶 通讯员 朱忠义

货车司机看见交通信号灯开始闪烁黄灯,没有刹车,而是加速冲了过去,没想到被一辆右转弯的轿车撞翻。昨日,鄞州交警大队钟公庙中队对货车司机闯黄灯的行为给予了重罚,记6分并处以200元罚款。交警告诉记者,闯黄灯跟闯红灯一样,都是违反交通信号灯的行为,如果被查到,处罚力度跟闯红灯是一样的。



CFP供图

货车闯黄灯被右转弯的轿车撞翻

5月9日早上6点05分,天童北路飞虹立交桥路段,一辆白色厢式货车由南往北行驶。当该车开到天童北路建新路交叉口时,路口正好是绿灯转黄灯跳闪,货车却没有减速的意思,反而加速冲了过去。

就在此时,建新路方向开来一辆右转弯的黑色丰田轿车,由于转弯车速较快,轿车直接撞在货车右

侧车身上。巨大的冲击力将厢式货车顶翻,货车向左倾翻,车身侧面倒地,倒地后车身又向前滑行了好几米才停了下来。

事故动静很大,事发点附近很快就围了不少群众。黑色丰田司机没有报警,而是拨开人群悄无声息地离开了事故现场。

闯黄灯是事故发生的主因

事故发生后,交警很快赶到现场,对车上受困人员进行救助,并叫来吊车,将货车吊起复位。经交警初步观察,货车上人员都没有受伤。民警暂扣了事故车辆,并将与事故相关的人员带回中队,作进一步调查。

据了解,货车司机姓李,25岁,安徽利辛县人,副驾驶坐着一同送货的老乡。而丰田轿车驾驶员姓殷,27岁,江苏沐阳县人,同车还坐着他的3名同事,均在鄞州南部商务区一家舞厅工作。

通过路口监控回放,民警初步掌握事故起因。民警表示,事故由白色厢式货车闯黄灯引发,而黑色轿

车在转弯时也是处置不当,最后才导致厢式货车向左侧翻。所以在这起事故中,白色厢式货车负主要责任。

此外,民警还要对李某的违法行为进行处罚。因其在黄灯闪烁时进入路口,他的行为违反了道路交通安全法第38条机动车违反道路交通信号灯通行相关规定,根据省实施办法,李某违反交通信号灯的行为还引发了交通事故,为此交警部门对其做出记6分,罚款200元的处罚。而黑色丰田轿车司机殷某因肇事逃逸,迫于压力后自首,被处以记12分,罚款2000元,以及15天以下的行政拘留。

交警:闯黄灯的性质等同于闯红灯

记者了解到,闯黄灯如何界定,闯黄灯如何处罚?这些概念李某不太清楚,很多市民也存有疑惑。记者就此采访了钟公庙交警中队姚警官。

姚警官说,黄灯是一种警示,黄灯闪烁从某种程度上说等同于红灯,所以从法理角度来说,闯黄灯的性质其实跟闯红灯是一样的。界定机动车是否闯黄灯,主要的依据是黄灯亮起时车辆是否开过停止线。“根据视频监控画面显示,李某的货车在停止线以内时,黄灯早就已经亮起。”姚警官说,这是非常明显的闯黄灯行为,再

加上因为闯黄灯还出了事故,所以处罚从单纯闯黄灯的记6分,罚150元,提高到记6分,罚200元。

“市民之所以觉得闯黄灯不会被罚,是因为目前的智能抓拍系统仅设置了对闯红灯行为进行抓拍。”姚警官说,其实闯黄灯同样是违反交通信号灯的行为,可因为较难判定往往很少处罚,从而也被市民所忽视。他说,闯黄灯又称“抢灯”,其实是一种非常危险的行为,过路口时极易引发严重交通事故,希望市民能多加注意,避免闯黄灯。

甬城甬事



欢迎扫码关注微信公众号“甬城甬事”,发送新闻线索给我们,并参与微信最佳报料评选。如您有报料被采用,我们将奉上稿费。

支付宝账户里藏着24万元余额 “老赖”这回赖不掉了

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 冯旻)老赖欠钱不还,执行法官查遍了他名下20多个银行账户,没发现有什么钱。法官另辟蹊径去查他的支付宝账户,意外发现了一大笔余额,足足有24万元。法官奔赴杭州阿里巴巴总部对该笔款项进行冻结。目前这笔钱已经被扣划到了法院的专门账户。据了解,这是宁波首例通过扣划网络虚拟交易账户成功执行的案件。

被执行人林某是一公司法人代表,去年4月,林某因借贷纠纷欠了王某等人60余万元。去年11月底,奉化法院经过审理后做出一审判决,要求林某在15日内支付借款本金及利息。可是林某却口口声声称自己没有钱,拒不执行法院判决。

今年4月,王某向奉化法院申请了强制执行。受理后,奉化法院执行法官楼法官第一时间查询了林某的银行卡账户,发现林某在宁波银行、中国农业银行、中国工商银行等各大银行共办了20多张银行卡,可这些银行卡都没什么钱,余额最多的也不超过500元。

被执行无可供执行财产怎么办?楼法官意识到,有部分老赖也了解法院的执行程序,知道把钱存在银行账户“不安全”,可能会把钱转移到相对隐蔽的地方。果然,楼法官进一步查询,发现林某的支付宝账户上竟然有24万元。

4月23日,楼法官奔赴杭州阿里巴巴总部,在确认该支付宝中的24万元余额为林某所有后,立刻对该笔款项进行了冻结。随后,在阿里巴巴公司的配合下,5月8日,这笔钱已经被扣划到法院执行款专户。接下来,法院将会把这笔钱执行到位。

奉化法院执行局负责人告诉记者,支付宝、移动支付、微信支付等网络虚拟交易账户的资金也属于被执行人的财产,属于法院可执行的被执行人财产范围。今后,查封、冻结被执行人的支付宝账户将会成为执行工作中的一项常态化工作。

城管展开服务市民系列活动

昨天上午,江北城管启动“让爱在五月飞扬”城管义工服务月活动。市城管局相关负责人告诉记者,这是我市城管系统5月服务市民的一个缩影。每年的5月,我市各级城管部门都会推出一系列便民措施,给市民提供贴心的服务,让社会各界更加了解城管。如今,这已经成为我市城管的一张文明名片。

在昨天的活动上,首先由市城管义工协会的负责人为江北区域城管义工办事处办公场所启幕。启动仪式结束后,由环卫部门的工作人员带领60名义工分三组在人民路、老外滩、新马路、正大路等路段,开展“让青春在奉献中闪光”青年义工清洁行动。

接下来,江北城管义工还将组织“整旧翻新·

着绿点色”旧物改造大赛,“沟通从心开始”——义工人际沟通能力及心理辅导讲座,对不文明行动“say no”行动等一系列服务市民的活动,以弘扬“城市管理共同参与”的理念,引导市民和城管部门共同建设和管理好我们的幸福美好家园。

在此之前的5月8日,海曙城管也启动了一年一度的“海曙城管服务日”和“城管开放日”活动,当天,海曙城管在海曙公园摆摊开展便民主题服务活动。现场设立了城管执法工作和相关志愿服务活动咨询和预约服务点,其中,家庭养花知识宣传吸引了大量市民参与,不少市民领到了城管工作人员赠送的多肉小植物,也有不少市民前来免费理发、配钥匙等,现场气氛热烈。

记者在采访中还了解到,江东、镇海、北仑、鄞州等地城管部门都已开始和即将开始自己的5月服务公众活动。记者 边城雨 通讯员 孙思拓 蔡晓丰



走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310